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Sehr geehrter Kunde,
sind Sie auf der Suche nach einem Dichtungsband für Stahl-Email-Apparate, welche von Chemieanlagen für die Verarbeitung aggressiver Chemikalien unter schwierigen Bedingungen, verwendet werden?
Das GORE Dichtungsband Serie 1000 ist speziell auf die Herausforderungen in großen Stahl-Email-Apparaten ausgelegt und dichtet diese zuverlässig ab. 
· Typische Anwendungen: Kolonnen, Rührwerksbehälter, Reaktoren, Lagertanks
· Das zu 100 % aus expandiertem PTFE (ePTFE) gefertigte Dichtungsband ist sehr anpassungsfähig, chemisch inert und extrem widerstandsfähig gegen Kriechen, Kaltfluss und Schraubenkraftrelaxation. 
· Dauerhaft zuverlässige Abdichtung: schützt den Flansch auf der gesamten Breite, ermöglicht längere Wartungszyklen, wie von führenden Anlagenbetreibern gefordert.
· Einfache Handhabung dank Bandform: Dichtung kann vor Ort angepasst werden, keine langen Vorlaufzeiten, einfache Handhabung und schneller Transport, selbstklebende Rückseite für einfache Installation, schnellere, einfachere Unterfütterung, selbst bei großen Unebenheiten, senkt Lagerhaltungskosten
· Höchste Anpassungsfähigkeit: Dichtet Unebenheiten auch bei geringer Flächenpressung ab, besteht den Abseiftest problemlos und ermöglicht reibungslose MC (mechanical completion) und Inbetriebnahme.
Erfahren Sie mehr über das Produkt auf der Gore Webseite: 
· Produktüberblick
· Fachartikel
· Datenblatt
· Video
· Installationsanleitung
· Zertifikate

Bei Fragen können Sie sich gerne bei (Ansprechpartner) unter (Telefonnummer) oder (E-Mail Adresse) melden.
Mit freundlichen Grüßen,
(Ansprechpartner)
(Signatur Ansprechpartner)
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Autorisierter Fachhandler
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