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Sehr geehrter Kunde,
sind Sie auf der Suche nach einem Dichtungsband, welches eine unmittelbare und kosteneffiziente Lösung für anspruchsvolle Anwendungen, die eine zuverlässige Abdichtung und längere Lebensdauer erfordern, liefert?
Das GORE Dichtungsband Serie 500 steigert mit seiner branchenführenden Kriechbeständigkeit die Prozesseffizienz von Anwendungen mit großen Stahlflanschen – insbesondere dort, wo thermische Zyklen zum Tragen kommen.
· Typische Anwendungen: Flansche & Mannlöcher für Behälter und Tanks, Rohre mit großem Durchmesser, Wärmetauscher, Klappen 
· GORE Dichtungsband Serie 500 besteht zu 100 % aus chemisch inertem ePTFE und hält aggressiven chemischen Prozessen dauerhaft stand.
· Hervorragende Formbarkeit und Funktionalität: Extrem anpassungsfähig und gleicht auch größere Flanschunebenheiten gut aus. Es bildet eine feste und langlebige Dichtverbindung und ermöglicht so eine Verbesserung der Prozesseffizienz und Betriebssicherheit.
· Spart Zeit, Geld und Ärger: Es eliminiert Verzögerungen, Kosten und Schwierigkeiten in Verbindung mit der Herstellung, Spezifikation, Beschaffung, dem Transport, der Lagerung und Montage von herkömmlichen großen Dichtungen. 
Erfahren Sie mehr über das Produkt auf der Gore Webseite: 
· Produktüberblick
· Fachartikel
· Datenblatt
· Videos
· Installationsanleitung
· Zertifikate

[bookmark: _GoBack]Bei Fragen können Sie sich gerne bei (Ansprechpartner) unter (Telefonnummer) oder (E-Mail Adresse) melden.
Mit freundlichen Grüßen,
(Ansprechpartner)
(Signatur Ansprechpartner)
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GORE® DICHTUNGSBAND SERIE 500

Diese besonders kriechbesténdige Dichtung
in Bandform aus 100 % ePTFE erméglicht eine
sorgenfreie Abdichtung groBer Stahlflansche.
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